

国家61种集采药品咸宁落地执行

药品平均降价56%，居民看病用药负担减轻

本报讯(记者陈志茹 通讯员许辉 邵文菲)11月10日，记者从咸安区医疗保障局获悉，第五批国家组织药品集采落地执行，61种拟采购药品采购成功，中选药品平均降价56%，看病用药负担将进一步减轻。

咸安区医疗保障局一负责人介绍，第五批国家组织药品集采降价的药品既有高血压、冠心病、糖尿病等常见病、慢性病用药，也有肺癌、乳腺癌、

结直肠癌等重大疾病用药。从今年11月起，患者有望用上这批降价的集采药品。原研企业赛诺菲的奥沙利铂注射液为结肠癌一线治疗药物，原来价格为1760元/支，因用量较多，对于患者而言，周期治疗费用较高，但近期该药物价格已下降到310.51元/支，对于患者而言，6个月的治疗方案可节约5万元左右。同时药价下降明显的还有埃索美拉唑注射液，常用于急性胃

溃疡治疗，以前价格为65元/支，现为下降到4元/支左右，一个治疗周期可节约药费610元。新一代糖尿病用药沙格列汀降价62%，月费用由225元降至90元以下。

据了解，咸安区医疗保障局根据要求，扎实推动药品集中带量采购常态化制度化开展，全力督导该区公立医疗机构完成好第五批国家组织药品集中采购工作。

据悉，本次《通知》公布的第五批带量采购药品一共涉及61个品种，207个品规，覆盖高血压、抗过敏、抗感染等常见病、慢性病用药，以及肺癌等重大疾病用药，下一步，咸安区医疗保障局将继续根据国务院常务会议的精神，重点将基本医保药品目录内用量大、采购金额高优先考虑纳入集采，站在群众的角度，切实为广大患者解难题、出实招，增加广大患者的获得感。

精益求精 勇于创新 追求卓越

咸宁四人被命名为“荆楚工匠”

本报讯(记者周阳 通讯员陈慧君)11月10日上午，2021年荆楚工匠培育创建工作视频会议在汉召开，省总工会命名100名同志为“荆楚工匠”，我市四人获此殊荣，分别是咸宁职业技术学院教师、高级工程师兰希园、咸宁南玻光电玻璃有限公司技术总工程师崔秀珍、湖北福人药业股份有限公司生产主管、高级工程师吴和鸣、湖北金盛兰冶金科技公司工段长、技师董宪辉。

兰希园拥有授权国家发明专利4项，实用新型专利19项；主持或参与企业技改项目10多项，攻克技术壁垒，助企增利1000余万。指导学生技能成长与专业创新，在比赛中获奖并获授权国家专利2项；获教育部遴选的全国职业院校首届“双师型”教师个人专业发展典型案例、省科技进步三等奖、省职工

创新成果三等奖、市优秀共产党员等荣誉。

崔秀珍先后掌握了普通浮法超厚玻璃的生产工艺、ITO钠钙玻璃生产工艺、钠钙及中铝玻璃超薄生产工艺；2016年在咸宁高新区组织建设了国内最先进高铝玻璃生产线，通过配方开发和工艺调试先后量产铝硅玻璃KK3和锂铝硅玻璃KK6。共获得20项专利，其中发明专利2项，实用新型专利18项。

吴和鸣对药品生产制造颇具经验，多次参与并主持新产品质量标准起草复核和标准提升工作，对现有品种的生产工艺不断优化。荣获湖北省科技进步二等奖，拥有实用新型专利7项。获得咸宁市党员示范岗、湖北省青年岗位能手、咸宁市劳动模范、湖北省百名优秀女性科技创新人才等一系列殊荣。

董宪辉多次获岗位技能大赛第一名。其对精轧机辊箱油膜轴承拆卸工艺的技术创新，操作简便，可为公司节约上百万元的备件消耗。设计制作的双柱导向型机用平口钳经济耐用。防爆电机(盲孔)定子拆卸工艺解决电机维修技术难题。担任实操导师，累计培养学徒200余名。

据悉，为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，今年7月起，省总工会开展2021年荆楚工匠培育创建工作。市总工会快速行动，成立“荆楚工匠”培育创建领导小组，开展基层选树、技能比武活动，激励引领产业工人崇尚技能、钻研技术、苦练绝活、创新创造，加快建设知识型、技能型、创新型产业工人队伍，为咸宁高质量发展提供人才支撑。

咸宁供电公司

完成三千高压工商用户代理购电宣传

本报讯(通讯员袁恒 尹航)“刚从新闻上看到电价改革了，工商业电价随市场交易波动上下调整，我还想着怎么办理购电业务呢，你们就来指导了！”11月10日，湖北三赢兴光电科技股份有限公司总经理何其三对前来开展代理购电业务专题宣传的国网咸宁供电公司“跑山电工”党员服务队队员们说道。

据介绍，国网咸宁供电公司根据相关规定，通过“线上+线下”相结合形式全面加强代理购电服务宣传工作，依托台区经理“网格化”服务群，通过互动式“指尖服务”向辖区用电客户广泛开展政策宣传，回应和解答用户问题咨询。

代理购电用户电价是由“代理购电价格+输配电价+政府性基金及附加”三部分组成，电网代理购电不额外收取任何手续费。其中输配电价、政府性基金及附加按国家政策执行，代理购电价格由电网企业代理用户参与市场交易形成，每月随市场化交易情况存在上下波动，有涨有跌。同时自12月1日起，该公司代理购电的全部工商业客户将按照公示价格进行电费结算。

“目前，正处于政策过渡期，很多工商业企业对于购电代理还有些不了解。因此，公司结合‘我为群众办实事’活动，在做好营业厅办理咨询工作的同时，组织党员政策宣讲员主动上门开展政策宣传、合同签订等相关工作，帮助工商业企业进一步了解相关内容和办理流程要求，提高办理效率。”国网咸宁供电公司营销部专责沈争表示。经过测算，咸宁地区将有超过9万7千户工商业企业通过电网公司代理购电。

据了解，工商业企业可通过拨打咨询电话95598、登录网上国网APP、供电营业厅等线上、线下服务平台，了解详细政策、办理代理购电业务。在网上国网App推出的“代理购电服务专区”内，用户只需在线提交企业营业执照、身份证明信息，即可随时随地申请签订代理购售电合同，之后根据提示完成“电子签章”就实现了在线签订。

截至目前，国网咸宁供电公司已完成全市3000户高压工商业客户走访宣传工作。并将于月底前3日通过网上国网App、供电营业厅等线上线下渠道，公布次月的代理购电用户电价等相关购电信息。

赤壁市赵李桥镇

被命名为“中国民间文化艺术之乡”

本报讯(记者杜培清 通讯员刘欢)近日，文化和旅游部发布《关于命名2021—2023年度“中国民间文化艺术之乡”的通知》，命名北京市密云区古北口镇等183个县(市、区)、乡镇(街道)为2021—2023年度“中国民间文化艺术之乡”。湖北有8地入选，赤壁市赵李桥镇(砖茶制作技艺)榜上有名。

赤壁赵李桥镇是欧亚万里茶道源头之一，是我国青砖茶、米砖茶的原产地。清乾隆年间(1736—1790年)，山西茶商最早在羊楼洞开设“三玉川”“巨盛川”等茶庄，生产帽合茶。1843年，

世界上第一块青砖茶在羊楼洞问世，成为中国黑茶之鼻祖。清咸丰末年(1861年)，经过改进制茶技术生产出的青砖茶，在蒙古牧民中享有极高的声誉，是他们的生活必需品。

1993年“川”字牌被原国内贸易部授予“中华老字号”称号。2014年，以“川”字牌为代表的赵李桥砖茶制作技艺被国务院列入国家级非物质文化遗产保护名录，2015年湖北省文化厅授予赵李桥茶厂为湖北省文化产业示范基地。

赵李桥镇以经济发展丰富茶文化

内涵、以茶文化发展推动经济发展，达到两者协同并进。一方面全力打造“砖茶特色小镇”品牌，鼓励支持境内砖茶企业做大做强，建成万亩茶园种植基地、砖茶制作生产龙头企业，营造发展茶文化的浓厚氛围，丰富茶文化发展精神实质；另一方面在现有的17家茶叶生产企业基础上，以村(社区)为单位新建10余家茶文化活动阵地，壮大一批茶文化推广队伍，开展好茶文化活动，借助各种平台将赵李桥砖茶品牌推至世界，实现砖茶产销两旺。

